



# Kollégiumi férőhely pályázat

2013/14 tavaszi félév

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőtársaság pályázatot hirdet a 2013/14 tanév tavaszi félévére a hallgatók számára rendelkezésre álló kollégiumi férőhelyek elnyerésére.

## JOGOSULT HALLGATÓK

Kollégiumi elhelyezésben minden államilag támogatott és költségtérítéssel nappali képzésben részt vevő hallgató részesülhet.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Térítési és Juttatási Szabályzatának 5. § (2) bekezdése alapján nem részesülhet kollégiumi elhelyezésben az a hallgató, akinek a felsőoktatási intézményben megkezdett féléveinek száma – beleértve az államilag támogatott képzés idejét is – meghaladja a tizenhat félévet.

## PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

Felsőbb éves hallgatók esetén a pályázatok a hallgató tanulmányi eredménye, szociális helyzete, valamint közéleti tevékenysége alapján kerülnek elbírálásra. A pályázat során a szociális helyzet csak túljelentkezés esetén kerül figyelembevételre. Az elbírálás 100 pontos rendszerben történik, amelyben maximum 60 pont kapható tanulmányi eredményre, 20 pont szociális helyzetre 20 pont közéleti tevékenységre, valamint -100 pont kapható az alábbi büntető pontrendszerben meghatározottak alapján.

- amennyiben a kollégiumi jelentkezés során a pályázó által megadott, valamint a félév során ellenőrzött ösztöndíjindexek között pozitív irányban eltérés fedezhető fel (azaz a pályázó Neptun rendszerben szereplő ösztöndíjindexe nagyobb, mint a kollégiumi férőhely pályázatba beírt), az említett eltérés nem módosítja pályázatának eredményét
- amennyiben a kollégiumi jelentkezés során a pályázó által megadott, valamint a félév során ellenőrzött ösztöndíjindexek között negatív irányban eltérés fedezhető fel (azaz a pályázó Neptun rendszerben szereplő ösztöndíjindexe kisebb, mint a kollégiumi férőhely pályázatba beírt), de ez az eltérés nem módosítja pályázatának eredményét, az eltérés mértékével arányosan meghatározott büntető pontot kap, amely a következő kollégiumi férőhely pályázatának értékelésekor, összesített pontjából levonásra kerül. A büntető pont 100 pontos rendszerében 0,01 eltérés 1 pontnak feleltethető meg, így 1,00 eltérés fölött a büntetőpont értéke (-) 100
- amennyiben a kollégiumi jelentkezés során a pályázó által megadott, valamint a félév során ellenőrzött ösztöndíjindexek között negatív irányban eltérés fedezhető fel, és ez az eltérés módosítja pályázatának eredményét, oly mértékben, hogy az eltérő ösztöndíjindexszel, másik kollégiumba nyert volna elhelyezést, az előző bekezdésben meghatározott büntetőpont kétszeresét kapja, amely a következő kollégiumi férőhely pályázatának értékelésekor, összesített pontjából levonásra kerül
- amennyiben a kollégiumi jelentkezés során a pályázó által megadott, valamint a félév során ellenőrzött ösztöndíjindexek között negatív irányban eltérés fedezhető fel, és ez az eltérés módosítja pályázatának eredményét, oly mértékben, hogy az eltérő ösztöndíjindexszel nem

## Kollégiumi férőhely pályázat

2013/14 tavaszi félév

részesült volna kollégiumi elhelyezésben, 100 büntetőpontot eredményez, amely a következő kollégiumi férőhely pályázatának értékelésekor, összesített pontjából levonásra kerül, továbbá a hallgatónak el kell hagynia kollégiumi férőhelyét az ösztöndíj eltérések kihirdetését követő 10 munkanapon belül. Amennyiben ez nem történik meg, a Hallgatói Képviselőlet fegyelmi eljárást kezdeményez az érintett hallgató ellen

A tanulmányi eredményre adható pontszám a legalább két befejezett aktív félévvel rendelkező hallgatók esetén a  $6 \times (\bar{O}1 + \bar{O}2)$ , az egy befejezett aktív félévvel rendelkező hallgatók esetén a  $12 \times \bar{O}1$  képlettel kerül kiszámításra, ahol  $\bar{O}1$  az utolsó (a hallgató által megadott), az  $\bar{O}2$  az utolsó előtti befejezett aktív félév ösztöndíjindexe. Amennyiben az ösztöndíjindex értéke meghaladja az 5-öt, a tanulmányi pontok számítása során figyelembe vett érték 5 lesz.

Az előző vagy az azt megelőző félévben külföldi részképzésben részt vevő hallgatók tanulmányi pontszámának meghatározása a részképzést megelőző két befejezett aktív félév ösztöndíjindexe alapján ( $6 \times (\bar{O}1 + \bar{O}2)$ ) történik.

A hallgatók szociális helyzetének meghatározása, az Egyetem Egységes Szociális Támogatás Pontrendszer alapján kerül elbírálásra. A bírálás során a megállapított pontszám 20%-a jelenti a hallgató szociális helyzetére adható pontot. Amennyiben a szociális helyzetre kapott pont meghaladja a 100 pontot, a szociális helyzetre kapható pontok figyelembe vett értéke 20 lesz.

A közéleti tevékenység értékelése a Hallgatói Képviselőlet jogköre a Közösségi ösztöndíj pályázat eredményeinek a kollégiumi felvételi pályázat pontrendszerhez történő arányosítása alapján.

Amennyiben nincs túljelentkezés, a kar rendelkezésére álló férőhelyeket a Hallgatói Képviselőlet a tanulmányi eredmény és a közéleti tevékenység alapján szerzett pontok összegének figyelembevételével tölti fel.

Túljelentkezés esetén a kar rendelkezésére álló férőhelyek feltöltése két körben történik. Első körben a kar rendelkezésére álló férőhelyeiből kivonódik a túljelentkezés maximum háromszorosával megegyező férőhely. Az így kialakuló férőhelyek számát a fentebb említett módon, tanulmányi eredmény és közéleti tevékenység alapján szerzett pontok összegének figyelembevételével tölti fel a Hallgatói Képviselőlet. Az így felvételt nyert hallgatók szociális helyzete nem kerül elbírálásra, ezen pályázóknak szociális igazolásokat nem kell leadniuk az igénylés során. Az első kör határozata ellen minden pályázó felszólalhat a [kollegium@epiteszhk.bme.hu](mailto:kollegium@epiteszhk.bme.hu) email címen. Lehetőség van szociális pontok nélkül is felszólalni, ez esetben a pályázat változatlan pontszámmal vesz részt a második körös elbírálásban. **A második körben kizárólag csak az első körös határozattal szemben felszólalt hallgatók vehetnek részt.** A fennmaradó férőhelyek odaítélésekor a pályázó kérésére a szociális helyzete is beszámításra kerül a pályázatba. A szociális pályázatot a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Egységes Szociális Rendszer honlapján (<http://szoc.sc.bme.hu/>) lehet leadni, az ütemezésben rögzítettek szerint.

A pályázók közül kollégiumi elhelyezésben soron kívül részesülnek:

- azon hallgatók, akik kollégiumi felvételi csoportjukból kollégiumi elhelyezésre jelentkezők közül a tanulmányi pontjaik alapján felállított sorrend legfelső 5%-ába tartoznak, az általuk elsőként megjelölt kollégiumban

## Kollégiumi férőhely pályázat

2013/14 tavaszi félév

- azon hallgatók, akik a közéleti tevékenységükért szerzett pontjaik alapján felállított sorrend legfelső 3%-ába tartoznak, az általuk elsőként megjelölt kollégiumban, mely keretet a kollégiumi férőhely pályázatban részt vevő a Hallgatói Képviselőlet és a Kollégiumi és Szociális Bizottság választott tagjainak létszáma nem csökkent
- azon hallgatók, akik a szociális helyzetük alapján felállított sorrend legfelső 5%-ába tartoznak
- diplomázó hallgatók, amennyiben először veszik fel a Diplomatervezés című tárgyat, az általuk elsőként megjelölt kollégiumban
- a Hallgatói Képviselőlet és a Kollégiumi és Szociális Bizottság választott tagjai, az általuk elsőként megjelölt kollégiumban
- doktori képzésben részt vevő hallgatók, akik esetében a tavaszi félévre elnyert férőhely a teljes nyári időszakra is szól, azzal a feltétellel, hogy a nyári időszakra biztosított férőhely nem feltétlen egyezik meg a tanév során használt kollégiumi férőhellyel.

Azok a hallgatók, akiknek sem tanulmányi eredménye, sem szociális helyzete, sem pedig közéleti tevékenysége nem haladja meg a 0 pontot, csak a rendes pályázati eljárás keretein belül üresen maradt férőhelyekre vehetők fel.

Azok a hallgatók, akik a pályázat során kevesebb, mint 10 pontot szereztek meg, csak a rendes pályázati eljárás keretein belül üresen maradt férőhelyre vehetők fel abba a kollégiumba, amelyet a legtöbb jelölt meg első helyen.

### PÁLYÁZAT MENETE

Pályázni a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem BME Hallgatói Portálon keresztül (<http://kollegium.sc.bme.hu>) lehet az ütemezésben rögzített időpontig.

A pályázat leadásakor nyilatkozni kell arról, hogy a hallgató melyik kollégium(ok)ba hajlandó beköltözni. Ezt követően a hallgató csak az általa megjelölt kollégiumba vehető fel (beleértve a férőhelyek feltöltésének második körét is).

A hallgató a pályázat eredménye ellen eljárási hibára hivatkozva az ütemezésben rögzítettek szerint a Hallgatói Képviselőletnél szólalhat fel. A felszólalás eredményének közzétételét követő 15 napon belül a hallgató fellebbezhet a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Egyetemi Hallgatói Képviselőletnél.

### KOLLÉGIUMI TÉRÍTÉSI DÍJ ÖSSZEGE

A Bercsényi 28–30 Kollégium és a Vásárhelyi Pál Kollégium:

- államilag támogatott hallgatók és kollégiumi mentorok esetén: 10000 Ft/hó
- költségtérítéses hallgatók esetén: 21650 Ft/hó

Schönherz Zoltán Kollégium:

- államilag támogatott hallgatók és kollégiumi mentorok esetén: 9300 Ft/hó
- költségtérítéses hallgatók esetén: 20950 Ft/hó



# Kollégiumi férőhely pályázat

2013/14 tavaszi félév

A kollégiumi tagsági jogviszony határozott időre, a hallgató felvételi kérelmének az elfogadásával jön létre. Kezdő időpontja a felvétellel érintett félév első napja. A kollégiumi elhelyezésben részesült hallgató a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság Kollégiumok Osztálynak címzett levélben lemondhat kollégiumi tagsági jogviszonyáról. A lemondás feltétele, hogy a hallgató vállalja a lemondással érintett, valamint a következő két hónap kollégiumi térítési díjának megfizetését. Amennyiben a hallgató a kollégiumi tagsági jogviszonyát a félév közben megszünteti, következő félévben csak a rendes pályázati eljárás keretében üresen maradt férőhelyre vehető fel.

## BEKÖLTÖZÉS

A férőhelyet elnyert hallgatónak, az ütemezésben rögzítettek szerinti időintervallumban be kell költöznie az általa elnyert férőhelyre. Amennyiben ez nem áll módjában, levélben kell értesítenie a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság Kollégiumok Osztályt a férőhely későbbi elfoglalásáról, a beköltözés utolsó napjáig. A térítési díjkötelezettség a hivatalos beköltözési dátumtól érvényesíthető. Amennyiben a hallgató a beköltözéshez kapcsolódó határidőknek nem tesz eleget, a számára biztosított férőhelytől elesik.

Kollégiumba nem költözhet be azon pályázó, akinek a beköltözéskor kollégiumi térítési díj tartozása van.

## ÜTEMEZÉS

2013. december 31.	Hivatalos hirdetmény	Hallgatói Képviselő honlapján
2013. december 31.	Pályázatok leadásának kezdete	BME Hallgatói Portálon keresztül
2014. január 20. 23 <sup>59</sup>	Pályázatok leadásának határideje	BME Hallgatói Portálon keresztül
2014. január 24. 23 <sup>59</sup>	Leadott pályázatok módosításának határideje	BME Hallgatói Portálon keresztül
2014. január 6 – január 20.	Szociális pályázatok feltöltése	Egységes Szociális Rendszer honlapján
2014. január 25.	Pályázatok eredményeinek és a pályázó pontszámainak közzététele szobabeosztás nélkül	Hallgatói Képviselő honlapján
2014. január 25 – január 29. 18 <sup>00</sup>	Felzárkóztatási kérelmek leadása	kollegium@epiteszhk.bme.hu e-mail címen
2014. január 29. 18 <sup>00</sup>	Ösztöndíjindexek véglegesítése	<a href="http://epiteszhk.bme.hu/kerdoiv/index.php/167823/lang-hu">http://epiteszhk.bme.hu/kerdoiv/index.php/167823/lang-hu</a> oldalon
2014. január 30.	Felzárkóztatást követő eredmények és a pályázó pontszámának közzététele szobabeosztással együtt	Hallgatói Képviselő honlapján
2014. február 3. 8 <sup>00</sup> –16 <sup>00</sup>	Beköltözés kezdete	Az adott kollégiumba



# Kollégiumi férőhely pályázat

2013/14 tavaszi félév

Budapest, 2012. december 9.

Hallgatói Képviselő

